

路德會救主學校家長教職員聯會

校址：九龍深水埗大埔道 288 號
網址：www.sls.edu.hk

電話：27293929 傳真：23619606
電郵：contactus@sls.edu.hk

顧問：梁乙光校監

督印人：楊靈滙校長

編委會：王倩婷主任、吳凱盈老師

通訊

第 40 期

2019 年 6 月



踏入五月下旬，不期然又再感受到時光荏苒之快，學年又到快將完結時。此際，既應是前瞻籌劃的日子，但同時也是回顧的好時候。談到回顧，不得不提本年度學校的四十五週年校慶。還記得在去年十二月十八日那天，學校舉行了四十五週年校慶的慶祝活動，活動內容精彩之餘又富意義，並且相當成功。當然，成功的背後，必然有很多的付出。校慶慶祝活動之所以能夠成功，正因為背後有很多教職員同工的心血、努力和辛勞。校慶活動雖然只有大半天的時間，但本校眾多同工為此而苦思及辛勞的時間卻是數以月計。期望我們感恩紀念這群幕後的功臣，再次在心裡重溫及欣賞他們共同努力的成果。至於本人，對於本校的同工，更是無言感激。無言，是因為心裡感激之情，已實非言語文字所能盡述。

校慶活動那天，本校的法團校董會邀請了香港路德會會長戎子由博士牧師、第一副會長李日誠牧師和第二副會長陳煌新牧師作嘉賓。除了李日誠牧師當日因為身體抱恙而未能出席外，其餘兩位都能夠親臨分享我們的喜悅，同時也為服務救主學校日久的教職員頒贈紀念品，饒有意義。而雖然李日誠牧師當日未能親臨教誨，但亦為本校送上字畫，上有來自聖經箴言的金句「**教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。**」當中實有深意，提醒我們教導孩子，傳授知識之餘，更要把孩子領到主耶穌那裡去。

校慶是學校的大日子，當中的豐盛與成功，家長的支持和參與更是其中不可或缺的因素。除了再一次把感謝的心聲告知校慶日當日眾多親臨支持的家長以外，本人更希望藉此機會為到多年來在我們學校一起奮鬥、一起見證那些數不盡的晴天雨天的家長而感恩。因為如果沒有他們的幫忙，包容、提點和鼓勵，我們成就不了甚麼。

最後，藉著聖經約翰一書 4:12 的訓勉作一個總結：「從來沒有人見過上帝，我們若**彼此相愛**，上帝就住在我們裡面，愛祂的心在我們裡面得以完全了。」

楊靈滙校長

家長校董選舉



新一屆家長校董與校監、校長及家教會主席合照

左二 家長校董 鄧詠芳女士（小四班 鄭智泓家長）

左三 替代家長校董 孫櫻女士（小一班 陳千嵐家長）

家教會家長理事選舉

第二十一屆家教會家長理事選舉結果如下：

（排名不分先後）

- | | |
|-----------------|----------|
| 1. 鄧詠芳女士（鄭智泓家長） | 以 83 票當選 |
| 2. 馮惠馨女士（卓子晴家長） | 以 64 票當選 |
| 3. 鄧文勝先生（鄧柏熙家長） | 以 88 票當選 |
| 4. 王瑞蓮女士（吳梓君家長） | 以 76 票當選 |
| 5. 黃月華女士（梁珈瑋家長） | 以 84 票當選 |
| 6. 聶靜女士（張凌楓家長） | 以 82 票當選 |
| 7. 甘慧敏女士（趙梓釋家長） | 以 67 票當選 |



家教會親子旅行 高鐵廣州番禺之旅



家教會興趣班 親子活力健康操



家教會興趣班 親子盆景製作



觀賞極光是很多人放在旅行清單的目的地之一。2019年的農曆新年我去加拿大黃刀鎮觀賞極光，因為當地一年365天內，約250天可以看到極光，是追北極光首選。

我們一團17人，住在大奴湖(Great Slave Lake)旁的狗屋小築。由於身處的環境是零下38度，所以每次離開房間都一定要穿上重裝備，包括：雪褲、雪靴、手套、頸巾、厚厚的帽子和羽絨等，這些特厚裝備都是旅行團所租借的。

如果你沒有拍攝極光的技巧，不要緊，因為有隨團攝影師，我們只要排隊她就會替我們取景，效果一流！當晚十分幸運，我們遇上極光大爆發！全團人一齊拍大合照。有朋友問去這麼嚴寒的地區要準備甚麼裝備？在此分享我的個人心得。雪褲可以去花園街出口店選購約100元，超暖內衣及長襪褲約150元可以去U字頭的連鎖店購買。至於雪靴，我的經驗是要預大一點，以便穿厚襪及加暖包在腳掌，在雅蘭中心地庫D字頭的店內約400元。小量暖包可隨身攜帶，其他必須放入行李內，因為加拿大海關會沒收的。



此行除了觀賞極光外，還可以在結冰的湖上垂釣、冰河健行、雪上摩托車和狗拉雪橇等一系列活動。趁着年輕還有體力，計劃一下吧！

王雪麗主任



2019年5月12日沖繩自駕遊

沖繩離香港不遠，只需2.5小時機程，獨特的自然環境有不少風景名勝，這次旅行最令人記憶猶新的是「沖繩美麗海水族館」和風景名勝「萬座毛」。

「沖繩美麗海水族館」有很多不同種類的海洋生物可觀賞，甚至我們可以用手去觸摸那些可愛的小生物。

位於恩納村海邊的一座斷崖「萬座毛」，好像大象鼻子，是沖繩著名的景點之一，這裡我們拍了很多照片。下次有機會再去，再享受一下陽光與海灘。

張凌楓家長



梁珈瑋家長

日本沖繩，除了休閒陽光海灘游水潛水勝地之外，今次帶廉熙試一個新體驗，“揸越野四驅車”。起初有點擔心（可能長休99又發作），

直到廉熙開始啟動引擎，估不到他很留心聽教練講解（英語及日語），控制得非常好，好穩定，甚至比有部份隊員做得更出息，

所以我們可以進階揸入森林，有另一番感受，兩小時的體驗非常開心，值得推介。



陳廉熙家長

世界遊蹤



提到肯亞，你會想起什麼呢？一望無際的草原？動物大遷徙？東非大裂谷？還是非洲五霸？2010年的暑假我就去了一次畢生難忘的肯雅之旅，一向喜歡攝影的我，去到肯雅就如去到一個攝影天堂，遊肯亞通常會花十天八天，目的就是為了一睹野生非洲五霸，本次我會有幾天走進國家公園保護區，就很大機會遇上非洲水牛、非洲象、獅子，甚至花豹，以及全球數量迅速減少的犀牛，幸運的我，當然不枉此行，亦「謀殺」了不少電子菲林，有機會的話，我真的很想去一次呢！

何穎文老師

桂林山水甲天下，風景美不勝收，遊桂林就像身處在一幅山水畫之中。



周同家長

自十年前，第一次踏入北極圈後，便一直想到南極，以完成走過地球一圈的心願。但到南極是十分困難，因為以往主要是由海路進入。而最大困難就在於可能會遇上滔天巨浪，引至暈頭轉向、卧床不起。這就是攔阻我一直未敢去南極的原因。直到知道，澳洲有飛機飛去南極上空觀賞南極洲風光，日子更可以選在除夕夜，並在南極上空倒數，迎接新一年的機會。因此，我就訂了2017年12月，實行今次南極之旅。當時心情真是萬分興奮，除了可感受到南極在我腳下之外，更體驗了在日光之下渡過“除夕夜”，並與機上二百多人，同時進行倒數，

成為差不多是全球第一批踏進2018年第一分鐘的人。此行總算是不枉此生了。



甄金枝社工



鄧柏熙家長

柏熙好動，好鐘意行山，南丫島系佢一日遊最鐘意去嘅地方。好輕易滿足佢多個願望，坐船，行山，游水以及食飯時一樽冰凍嘅可口可樂……

畢業生家長感言

穎喬很快將中六畢業了，即是快要離開學校，難免有點感慨。回想過去在校的時光，是有喜有悲。這些年她認識了不少老師和朋友，在互相鼓勵和學習下，她亦變得成熟和學懂體諒自己和別人。感謝老師們不離不棄，用心教導她。特別是班主任們：愛之心，責之切。他們當學生如子女般看待。學生有偏差時，他們會循循善誘教導。他們也會忍耐和體諒學生的能力和情緒，用盡各種方法，要學生明白事理，修正學生的思想和行為。

有些活動在星期六，日舉辦，感謝老師們抽空帶領學生出席，犧牲他們休息時間，只是為了增長學生的見聞和知識。最後希望穎喬緊記老師們教導的知識和做守規矩的人。衷心感謝老師們付出。

胡穎喬家長



光陰似箭，日月如梭，轉眼間，我的女兒泳桐已經中六畢業了，原來昔日內斂的小女孩現已長成了亭亭玉立的少女了，作為家長的我也感到了一絲絲的喜悅，感恩生命中的每個遇見。

回想起當初我懷著忐忑不安的心情決定讓泳桐入讀救主特殊學校，深怕自己的決定會影響了她的一生，承蒙天父的帶領，感謝天父讓泳桐遇到一班充滿愛心的老師、社工、同工以及一眾責任感爆棚的家教會成員，我的女兒慢慢成長，慢慢建立起自信心，一天一天的小進步…儘管對比其他同學所取得的成就相形見绌，但作為家長的我也學會放低自身要求，學會欣賞她的進步。

在這幾年中，學校一直本著基督的精神，家校合作，在校長的帶領下，以學生為本，因材施教，為學生設立各種校內及校外活動，引導學生發揮自己的強項，從而建立自信心，學習與人相處，逐步適應社會。通過與主流學校的共融活動，一年一度的親切計劃，學習自理的生活營…泳桐臉上的笑容越來越多，能力也越來越強。在此，要衷心感謝家教會主席林紫薇女士、安排計畫與負責執行的老師，如：何 Sir、季 Sir 和其他老師，尤其是班主任李老師的循循善誘，對泳桐好像朋友間的對話與支持，以及富有經驗的社工們為同學周詳的畢業去向引導與轉介…感激之辭難以盡錄，只能說聲“謝謝”！今年畢業了，也迎來了豐收的日子，徧徨了一年的畢業去向也塵埃落定，泳桐和同班幾個同學一起被心儀的明愛樂務技能中心取錄了，對於女兒無疑是一個好消息，畢竟她一直都很深閨且害怕與人相處，缺乏朋友，她 / 他們又可以一起延續中學情誼至技能學校，實在可喜可賀！

匆匆數載，想到即將離別，難掩難捨之情，唯有寄望學校越辦越好，人人安康，在校學生能力越來越好，畢業生在新的學習環境中表現優異，前程錦繡，謝謝！

麥泳桐家長



畢業班同學 與校長及班主任合照